

28 февраля в Ермаковском Доме культуры состоялся районный антинаркотический форум «Общее дело – 2014», организованный Молодёжным центром «Звёздный» совместно с Домом детского творчества «Родник». В форуме приняла участие активная молодежь района, а также социальные педагоги, заместители директоров школ по воспитательной работе, методисты, специалисты по работе с молодежью. Всего в форуме приняло участие 14 молодежных делегаций из 12 населенных пунктов. Общее количество участников насчитывало 80 человек. Цель данного форума заключалась в том, чтобы рассказать населению о пользе ведения трезвого образа жизни, а также о чрезвычайных разрушающих последствиях для человека, семьи и всего общества от употребления алкоголя, табака и других наркотиков. После приветственных слов директора Молодёжного центра «Звёздный» Налькина Александра Николаевича и начальника Отдела молодежной политики, спорта, туризма, воспитания и дополнительного образования, Управления Образования Ермаковского района Верфель Жанны Александровны аудитории была представлена видеолекция общественно-государственного проекта «Общее дело». После просмотра никто не оказался равнодушным к этой проблеме, и все представители делегаций приняли участие в обсуждении алкогольной и табачной (наркотической) проблемы. Дискуссионная площадка прошла очень интересно, специалисты задали все интересующие вопросы Александру и подвели итоги форума. Тем временем организаторами форума были созданы несколько площадок, в которых принимали участие молодые люди, не участвующие в работе дискуссионной площадки. Это были флэш-мобы «Соко-бачи» и «Я, Ты, Он, Она» проведенные ученицами ЕСОШ№2 и воспитанницами детской экологической организации «Зеленая планета» - Череповской Ариной, Попцевой Анастасией и Кравцовой Региной, под руководством Хлоповой Оксаны Анатольевны - педагога доп. образования Ермаковской ДЭБС. Мастер-класс по армреслингу под руководством члена клуба «Ирбис» Жамкоцян Аповена. А так же показательные выступления и мастер-класс по карате под руководством тренера-преподавателя ДЮСШ «Ланс» - Иродова Сергея Александровича. На наш взгляд, данные мероприятия позволят переломить в лучшую сторону проблему с употреблением алкоголя, табака и других наркотиков среди населения Ермаковского района, т.к. в представленных видеофильмах используются новейшие технологии по формированию позитивного отношения к ведению трезвого образа жизни.